
 

 1 

 

Videokonferencija BCOP-a PEMPAL-a: ANKETA ZA 

PRIKUPLJANJE POVRATNIH INFORMACIJA 

Radna skupina za proračunsku pismenost i transparentnost (BLTWG) i Radna skupina za 

planiranje proračuna prema programima i učincima (PPBWG) Zajednice prakse za proračun 

sastale su se 25. ožujka/marta 2021. putem videokonferencije na temu „Analitički i 

administrativni zadaci: Napredak i planovi.” 

 

Nakon skupa izrađena je trojezična online anketa na temelju standardnih pitanja koja su 

osmišljena u lipnju/junu 2017., a opseg im je sužen 2020. nakon prijelaza na virtualni način 

djelovanja mreže. Cilj ankete bio je prikupiti povratne informacije o skupu te o planovima za 

budućnost.  

 

Poveznica na anketu – https://www.surveymonkey.com/r/RQDHS3M 

 

Prikupljanje odgovora na anketu počelo je 2. travnja/aprila i završilo 26. travnja/aprila 2021. 

Pozivnice za sudjelovanje u anketi dobili su svi sudionici skupa. Poslali smo 29 pozivnica. 

Na anketu je odgovorilo 16 osoba. U ovom izvješću analiziramo svih 16 odgovora. Za potrebe 

daljnjeg izračuna, taj broj odgovora uzimamo kao 100 %-tni. 

 

Svi će ti odgovori biti uključeni u bazu podataka povratnih informacija povezanih sa skupom. 

Upitnik se sastoji od pet dijelova: o ispitaniku, organizaciji skupa, vođenju skupa, općem dojmu i 

preporukama za buduće skupove. Anketa ukupno ima 26 pitanja. 

https://www.surveymonkey.com/r/RQDHS3M
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INFORMACIJE O ISPITANIKU 

Pitanje 1. Vi ste… 

Odgovorilo je 16 ispitanika (100 %). Među njima: predstavnici zemalja članica PEMPAL-a (ne i 

članovi Izvršnog odbora) — 6; predstavnici Izvršnog odbora BCOP-a — 6; osobe iz resursnog 

tima – 1; pozvani stručnjaci — 3.  

 
 

Pitanje 2. Je li ovo bilo vaše prvo sudjelovanje na skupu PEMPAL-a? 
 

Na ovo je pitanje odgovorilo 16 ispitanika (100%).  

Mogući odgovori 
Postotak odgovora 

Zbroj odgovora 

Da 12,5 2 

Ne 87,5 14 

 

Pitanje 3. Na koliko ste PEMPAL-ovih skupova već sudjelovali? 

 

Ovo je pitanje bilo namijenjeno samo onim ispitanicima koji su na prethodno pitanje odgovorili 

„ne”. 

14 sudionika odgovorilo je na ovo pitanje.  

 

1.-2. 3.-4. 5.-6. više od 6 
Zbroj 

odgovora  

2 4 1 7 14 
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PRVI DIO – ORGANIZACIJA SKUPA  
 

Pitanje 4. Kako ocjenjujete svoje sudjelovanje na ovom skupu? 
 

Dobili smo 16 (100 %) odgovora. 5 ispitanika smatra da je njihovo sudjelovanje na skupu bilo 

„aktivno”. 8 ispitanika smatra da je njihovo sudjelovanje bilo „prosječno”. Tri su ispitanika 

odabrala opciju „pasivno“. 

 

  
 

 

Pitanje 5. Kako sveukupno ocjenjujete trajanje skupa?  

 

Na ovo je pitanje odgovorilo 16 ispitanika (100%).  

Mogući odgovori Postotak odgovora Zbroj odgovora 

Prekratko  6,3 1 

Dovoljno 87,5 14 

Predugo  6,3 1 

 

Pitanje 6. U kojoj se mjeri slažete sa sljedećim tvrdnjama o sudionicima na skupu?  

Na ovo je pitanje odgovorilo 16 ispitanika (100%).  

Mogući odgovori 

1 izričito 

se ne 

slažem 

2 3 4 

5 

izričito 

se 

slažem 

Zbroj 

odgovor

a 
Prosječno 

Razina skupa odgovarala je osobi s mojim 

iskustvom i znanjem. 
0 0 

3 4 9 16 4,4 
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Pitanje 7. U kojoj se mjeri slažete sa sljedećim tvrdnjama o oblikovanju sadržaja na 

skupu?  

Na ovo je pitanje odgovorilo 16 ispitanika (100%).  

Mogući odgovori 

1 izričito 

se ne 

slažem 

2 3 4 

5 izričito 

se 

slažem 

Zbroj 

odgovora 

Prosječ

no 

 

a) Program skupa dobro je isplaniran.  
0 0 1 

5 

10 16 4,6 

b) Sadržaj skupa pravilno je 

pripremljen.  
0 0 1 

4 

11 16 4,6 

с) Na skupu smo se bavili pitanjima 

važnima za ono čime se bavim.  
0 0 3 

4 

9 16 4,4 

d) Skup je obuhvatio odgovarajući 

broj tema u odnosu na količinu 

dostupnog vremena. 

0 0 3 

3 

10 16 4,4 

e) Izlaganja za vrijeme skupa bila su 

relevantna i korisna.  
0 0 4 

1 

11 16 4,4 

f) Bilo je dovoljno vremena za 

postavljanje pitanja govornicima. 
0 0 3 

3 

10 16 4,4 

 

Nismo dobili nijedan komentar. 

Pitanje 8. U kojoj se mjeri slažete sa sljedećim tvrdnjama o ishodima skupa?  

Dobili smo 16 odgovora (100 %). 

Ostvareni su ciljevi skupa: 

1 izričito 

se ne 

slažem 

2 3 4 

5 

izričito 

se 

slažem 

Zbro

j 

odgo

vora 

Prosječn

o  

Provjeriti napredak i usmjeriti budući rad dvaju 

Radnih skupina BCOP-a – Radne skupine za 

planiranje proračuna prema programima i 

učincima (PPBWG) i Radne skupine za 

proračunsku pismenost i transparentnost 

(BLTWG).  

0 0 2 

6 

8 16 4,4 

 

Nismo dobili nijedan komentar. 
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Pitanje 9. Molimo ocijenite kvalitetu upravljanja i rukovodstva pruženih na skupu 

prema sljedećem:  

Dobili smo 14 odgovora (87,5%).  

Mogući odgovori 
1 

niska 
2 3 4 5 visoka Zbroj odgovora 

Prosječno 

Izvršni odbor 

Zajednice prakse za 

proračun (BCOP)  

0 0 1 1 

12 14 4,8 

Resursni tim TCOP-a  0 0 1 2 11 14 4,7 

 

Nismo dobili nijedan komentar. 

Pitanje 10. Molimo da ocijenite kvalitetu govornika na skupu:  

Dobili smo 16 odgovora (100%). 

Mogući odgovori 
1 

niska 
2 3 4 5 visoka Zbroj odgovora 

Prosječno 

Kvaliteta govornika na 

skupu 
0 0 2 3 

11 16 4,6 

Nismo dobili nijedan komentar. 

 

DRUGI DIO – VOĐENJE SKUPA 

Pitanje 11. Molimo ocijenite kvalitetu vođenja skupa:  

Dobivenih odgovora – 16 (100%).  

Mogući odgovori 
1 

niska 
2 3 4 5 visoka 

Zbroj 

odgovora Prosječno 

 Kvaliteta vođenja 
– odaziv osoblja 

Tajništva  0 0 2 0 14 16 4,75 

– pisana komunikacija  0 0 3 2 11 16 4,5 

– registracija sudionika 0 0 2 2 12 16 4,6 

Nismo dobili nijedan komentar.  

Pitanje 12. Jesu li smjernice koje sadržava poruka o najavi skupa bile dovoljne 

kako biste se pripremili za skup? 

Dobili smo 16 (100 %) odgovora te je 93,75% odgovora glasilo je „da”. Jedna je osoba 

odgovorila „ne”. 

Pitanje 13. Jesu li smjernice o novoj platformi za održavanje videokonferencija 

(KUDO) bile dovoljno jasne?  

Dobili smo 16 (100 %) odgovora. te je 93,75% odgovora glasilo je „da”. Jedna je osoba 

odgovorila „ne”. 
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Pitanje 14. Jeste li se susreli s problemima prilikom služenja novom platformom za 

održavanje videokonferencija (KUDO)? 

Dobili smo 10 komentara. * bili su odgovori „ne”. Druga 2 komentara: 

1. Ponekad. 

2. Radilo se o internetskoj vezi, ali s moje strane. 

Pitanje 15. Jeste li zadovoljni kvalitetom simultanog prevođenja za vrijeme skupa?  

Dobili smo 15 (93,75 %) odgovora.  

 

 

Nismo dobili nijedan komentar.  

 

Pitanje 16. Jeste li zadovoljni kvalitetom pisanih prijevoda materijala za skup? 

Dobili smo 15 (93,75 %) odgovora. 

 

 

 

Nismo dobili nijedan komentar.  

 

  

Mogući 

odgovori 
1 niska 2 3 4 5 visoka Zbroj odgovora 

Prosječno 

Kvaliteta 

simultanog 

prevođenja 

0 0 1 5 9 15 

4,5 

Mogući 

odgovori 
1 niska 2 3 4 5 visoka Zbroj odgovora 

Prosječno 

Kvaliteta 

pisanih 

prijevoda 

0 0 2 4 

9 15 4,5 



 

 7 

TREĆI DIO – UKUPNI DOJAM 

Pitanje 17. Je li skup bio ispod vaših očekivanja, je li ispunio ili premašio vaša 

očekivanja?  

 
Na pitanje je odgovorilo 15 sudionika (93,75 %).  

Mogući odgovori 
Postotak 

odgovora 

Zbroj 

odgovora 

Ispod očekivanja  0,0 0 
Ispunio očekivanja  93,3 14 

Nadmašio očekivanja 6,7 1 

 

Pitanje 18. Što vam se najviše svidjelo?  
 

Dobili smo 7 komentara: 

1. U novim uvjetima imamo način razmjene informacija u realnom vremenu. 

2. Diskutiralo se o svim planiranim pitanjima. 

3. Organizacija, teme. 

4. Diskusije o budućim temama skupina i različitim prijedlozima 

5. Slučajevi. 

6. „– strogo pridržavanje vremenskog rasporeda i sadržajni govori, 

- članovi mreže i resursnih timova predložili su relevantne i zanimljive teme za 

daljnje proučavanje i razvoj aktivnosti PEMPAL-a” 

7. Sve je bilo vrlo kvalitetno. 

 

Pitanje 19. Što vam se najmanje svidjelo u vezi sa skupom?  

Dobili smo 5 komentara. 4 komentara: „Nemam primjedbi.” Posljednji komentar: “Cilj sastanka 

nije bio jasno definiran. Moja je namjera bila diskutirati o pitanjima metodološke naravi, no 

naposljetku se diskutiralo o pitanjima organizacije.” 

Pitanje 20. Planirate li izvijestiti svoje kolege o ovom skupu? 

Na pitanje je odgovorilo 15 sudionika (93,75 %). Svi su odgovori (93,3%) glasili da. Jedna je 

osoba odgovorila „ne”. 

 

Pitanje 21. Kako planirate izvijestiti svoje kolege? 

Dobivenih odgovora – -14 (87,5%).  

Mogući odgovori Postotak odgovora Zbroj odgovora 

Podijeliti materijale  71,4 10 

Pripremiti izlaganje 7,1 1 
Pripremiti izvješće nakon povratka u 

ured  
28,6 4 

Nismo dobili nijedan komentar.  

Pitanje 22. U kojoj se mjeri slažete sa sljedećom tvrdnjom? 
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Na ovo je pitanje odgovorilo 15 ispitanika (93,75%). Prosječne su ocjene pozitivne.  

Mogući odgovori 
1 ni 

najmanje 
2 3 4 

5 u 

potpunosti 

Zbroj 

odgovora 

Prosječno 

 

 Moći ću primijeniti znanje 

stečeno na skupu u svojem poslu.  
0 1 3 5 

6 15 4,1 

Pitanje 23. Kako možete primijeniti stečeno znanje? 

Dobili smo 3 komentara.  

1. Svi događaji PEM PAL-a bave pitanjima s kojima se susrećem u svakodnevnom radu te su mi 

od velike koristi.  

2. Mislim da cilj skupa nije bio pružanje primjenjivog znanja sudionicima, već pretežito 

planiranje istraživačkih aktivnosti Radne skupine. 

3. Kroz posao ću primjeniti stečeno znanje.  

Pitanje 24. Moje opće zadovoljstvo skupom bilo je... 

Dobili smo 15 (93,75 %) odgovora.  

1 

nezadovoljan 
2 3 4 

5 vrlo 

zadovoljan  

Zbroj 

odgovora Prosječno  

0 0 2 6 7 15 4,3 

Pitanje 25. Ako imate dodatnih komentara za nas, molimo da ih navedete ovdje. 

Dobili smo jedan komentar: Hvala. Sve je bilo vrlo dobro organizirano. 

 

 

ČETVRTI DIO – PREPORUKE ZA BUDUĆE SKUPOVE  

Pitanje 26. Imate li kakvih prijedloga za unaprjeđenje sadržaja, pristupa i ostalih 

vidova ovakvih skupova u budućnosti?  

Dobili smo jedan komentar: Predlažem jasnije definiranje raspona pitanja o kojima će se 

diskutirati na sastancima. Ovaj se prijedlog odnosi samo na posljednji sastanak i buduće 

sastanke o pitanjima organizacije. 


